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國立嘉義大學 101 年教學卓越計畫 
活動成果暨滿意度分析表 

學校名稱 國立嘉義大學 

活動名稱 中國文學系二年級－校外服務學習 

主軸計畫名稱 D 就業力精進計畫 

執行策略名稱 D2 力行服務與實務學習 

活動日期 101 年 6 月 3 日 

活動時間 上午 9 時至下午 16 時 

活動地點 台南官田 

主辦單位 學務處課外活動指導組 

參加人數 48 人 

活動聯絡人 蕭育婷 聯絡電話 0920811603 

對應計畫書之 

質量化績效指標 

【質化績效指標】 

1.學生瞭解服務學習之真諦與精神。 

2.各系服務學習結合各系專業，達成理論與實務應用的連結。 

【量化績效指標】： 

1.大一學生以校內服務為主，校外服務學習每學期4-6 小時，大二 

  學生結合專業科目辦理校外服務學習 8-10 小時。 

一、本次活動摘要說明 

本次服務學習結合人文關懷與自然生態，進行農場服務並認識濕地生態保育。上午參觀

水雉生態教育園區，聆聽導覽，了解對水雉的基本知識，後至觀鳥區實際觀察。下午至

水菱生態農場進行農務體驗服務。 

二、自評本次活動執行成效(請採起、承、轉、合方式敘寫，並可條列出重點成果) 

經由導覽，讓同學認識水雉教育園區的成立緣由及目的，由於水雉棲地葫蘆埤遭高鐵等

工程破壞，因此補償一個新的棲地給水雉。了解到環境由於人類的破壞，使生態受到嚴

重的威脅，而外來物種的入侵，也造成生態的不平衡。保育類動植物的復育和有機農業

都需要十分的用心與耐心。大自然須由人們來共同維護，學習如何與大地永續共存，使

人與自然的相處更和諧。友善大地，要從自身做起，給予生態更多的保護，留給後代子

孫一個風采的地球。 

 
 
 
 



三、活動照片 

聆聽解說員的導覽 在菱角田進行農務體驗 

四、本次活動參與者建議及改善作法 

一、參與者建議事項： 

  1.季節天氣炎熱，對於參與同學之身體狀況疏於關心。 

  2.排定行程地點轉移過於繁多，對整體服務時間略有耽擱。 

 
二、執行單位改善作法： 

  1.用餐地點之安排，需再考慮其交通便利性及環境舒適度。 

   

五、滿意度調查 

施測項目  非常滿意  滿意  尚可  不滿意  非常不滿意 

1.您對本次服務的整體表現滿意度為何?  25% 62% 13% 0% 0% 
2.您對本次服務的內容滿意度為何?  29% 59% 10% 2% 0% 
3.您對本服務主題與內容的一致性滿意度為何?  32% 52% 13% 3% 0% 
4.您對此服務時間及地點的安排度為何?  25% 52% 19% 4% 0% 
5.您對此服務流程的安排滿意度為何?  27% 48% 23% 2% 0% 
6.此次服務對您本身有所助益的滿意程度為何?  29% 58% 13% 0% 0% 
7.整體而言，您對本次服務的滿意度為何?  27% 63% 10% 0% 0% 
施測項目之分析圖 

1.  您對本次服務的整體表現滿意度為何? 
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2.  您對本次服務的內容滿意度為何? 
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說明：學生對本次服務的整體表現滿意度，『非常滿

意』及『滿意』達 87％。 

說明：學生對本次服務內容滿意度，『非常滿意』

及『滿意』達 88％。 



3.  您對本服務主題與內容的一致性滿意度為何? 
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4.  您對此服務時間及地點的安排度為何? 
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說明：學生對本次服務主題與內容的一致性滿意度，

『非常滿意』及『滿意』達 84％。 

說明：學生對本次服務時間及地點的安排滿意

度，『非常滿意』及『滿意』達 77％ 

5.  您對此服務流程的安排滿意度為何? 
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6.  此次服務對您本身有所助益的滿意程度為何? 
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說明：學生對此次服務流程的安排滿意度，『非常滿

意』及『滿意』達 75％。 

說明：學生對此次服務對自身有所助益的滿意

度，『非常滿意』及『滿意』達 87％。 

7.  整體而言，您對本次服務的滿意度為何? 
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說明：整體而言，學生對本次服務的滿意度，『非常

滿意』及『滿意』達 90％。 

 

註：若活動執行成果不適合做量化分析，亦可就個案訪談，以質性方式呈現 

 



 

 





 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 


